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Масштабніше за 2008 рік: Ексголова Мінфіну США попередив про ризик колапсу ринку держоблігацій

Колишній міністр фінансів США попередив про небезпеку краху ринку
державних облігацій США, завдяки яким країна покриває бюджетний
дефіцит.

Ексглава Мінфіну США Генрі Полсон закликає владу розробити стратегію запобігання
кризі на ринку treasuries.

«Нам потрібен терміновий план виходу з кризи, короткостроковий і targeted, готовий
до запуску в разі dead end», — заявив Полсон у розмові з Bloomberg.

Полсон побоюється колапсу ринку держборгу США, обсяг якого зараз перевищує $31
трлн.

«Наші ключові виклики — це держборг, фіскальні проблеми та політична
поляризація», — зазначив він.

При цьому Полсон вказав, що в кризовій ситуації ринок боргу впирається в стелю:
доходи від нових treasuries не вистачить на виплати за старими боргами та покриття
поточного дефіциту. Тоді облігації доведеться скуповувати Федеральній резервній
системі США (місцевому ЦБ), що рівносильно прямій друкарні доларів і здатне
спровокувати їх девальвацію.

Генрі Полсон запропонував варіанти розв’язання боргової проблеми: зростання
податків і секвестр бюджету, тобто скорочення витрат.

«Для цього необхідні зростання доходів, податків і контроль над витратами», — цитує
його буквально.

Полсон натякнув, що очікувана ним боргова криза в США може виявитися
масштабнішою для світу, ніж минулі, що почалися в Штатах, — наприклад, іпотечна
2007-2008 років з крахом банків на кшталт Lehman Brothers. Водночас підвищення
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податків для громадян чи компаній США в основному торкнеться внутрішніх справ і
слабо вдарить по глобальних фінансах, хоча й розлютить прихильників Дональда
Трампа.

А ось емісія доларів Федрезервом спровокує глобальний шок через девальвацію.
Долар домінує у світових платежах — за SWIFT, 47–50% від загального обсягу. У
резервах ЦБ світу він займає 56,8%. Девальвація долара обвалить глобальні запаси
вартості, і реакція фінансових ринків виявиться непередбачуваною.
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